Nadat ik CM 01-02 had gekregen besloot ik meteen een spel te beginnen met de beste club van de wereld: Ajax! Mijn doel was om kampioen te worden en van Ajax een jong, sterk team te maken die de CL kan winnen.

Ik keek eerst naar m’n selectie en er zaten nog al wat overbodige spelers bij. Ik zette Nieuwenburg, Pienaar, In Den Eng, Babangida op de transferlijst. Het lukte me pas ze te verkopen dat jaar daarna, omdat clubs steeds veel te weinig boden. Ik besloot in het begin te spelen met m’n eigen selectie en pas na de winterstop kwam m’n eerste aankoop: Gabor Babos, een goeie keeper van NAC die mijn team per direct kwam versterken. Daarna volgde ook Mourad Mghizrat op de Bosman-ruling.

Ik begon m’n eerste seizoen met een soort 2-3-1-3-2 opstelling met de volgende spelers: 

GK – Lobont | DC – Vierklau | DC – Chivu | DMR – Trabelsi | DML – Maxwell | DMC – Galasek | MC – Van der Vaart | AMR – Van der Meyde | AMC – Wamberto | AML – Mido | SC – Ibrahimovic. Als vaste wissels had ik: Grim, Bergdolmo, Pasanen, Yakubu, O’Brien, Knopper, Van der Gun en Machlas.

De resultaten.

Ik begon het seizoen sterk met de oefenpotjes die allemaal gewonnen werden, en ik plaatste me voor de CL door Slovan Bratislava met 2-0 en 2-1 te verslaan. Toen begon de competitie met een nederlaag bij Willem II mede dankzij een rode kaart van Chivu. Wedstrijden daarna tegen NAC en Sparta werden met 2-0 en 4-3 gewonnen. Er volgde weer een nederlaag tegen FC Twente (1-2).

Toen begon de CL en ik was ingedeeld bij: Mallorca, Schalke 04 en 1. FC Synot. Eerst verloor ik van Schalke met 2-3, daarna volgden overwinningen van 2-1, 4-1, 2-1 en 4-0 op respectievelijk Mallorca, Synot, Synot, Schalke. Er werd toen een nederlaag geleden tegen Mallorca (2-5), maar ik was al verzekerd van de 2e ronde en daarom speelde ik met een B-team.

In de competitie ging het minder op dat moment.  Enkele uitslagen:

AZ – Ajax 1-1

Ajax – Utrecht 4-1

Heerenveen – Ajax 2-0

Ajax – De Graafschap 4-2

Toen begon de 2e Fase van de CL waar ik een hele moeilijke poule had met Man Utd, Barcelona en Lazio Roma. Ik verloor eerst van Man Utd met 0-2 en met dezelfde cijfers verloor ik van Barcelona. De wedstrijd daarna tegen Lazio werd met 0-3 verloren en ik was al praktisch uitgeschakeld. Na nog een 0-3 verlies tegen Lazio en een 1-4 verlies tegen Man Utd werd ook de laatste wedstrijd verloren tegen Barcelona met 2-3. 6 Wedstrijden 0 gewonnen 0 gelijk 6 verloren, Het zijn harde cijfers.

In de compeitie ging het nog niet zoals gewenst en ik hing de hele tijd zo rond het 4e/5e/6e  plek. Er volgden nog 12 overwinningen, 4 gelijke spelen en 10 verliespartijen waardoor ik uiteindelijk 5e eindigde in de KPN Eredivisie.

In de 3e ronden van de Amstel Cup werd ik al door Twente uitgeschakeld met 0-2.
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Mijn topscorer dat seizoen was Van der Vaart met 27 goals (penals: 14 v/d 15!!), daarna kwam Ibrahimovic met 24 goals.

Toen gebeurde er iets vreselijks. Man Utd bood DFl. 14.250.000,- voor mijn Van der Vaart. Ik dacht mooi niet, en ik wou reject doen. Wat bleek? Ik kon niet reject doen! Er was een clausule in het contract van hem dat ie in zomer voor 14.250.00,- weg mocht! En dat wist ik niet……. Maar goed, ik was Van der Vaart dus kwijt aan Man Utd (
Dit seizoen moest ik snel vergeten en bezig gaan met m’n team voor het volgende seizoen.

In die zomer kreeg ik 4 spelers op Bosman-ruling:

Rody Turpijn (Ik moest een alternatief hebben voor Mido op de Linksvoor)

Peter van Vossen (Een beetje routine is nooit vies)

Glenn Salmon (Topscorer Eredivisie 01-02)

Joost Broerse (Geweldige jonge verdedigende middenvelder)

Ik besloot zo weinig mogelijk buitenlanders te kopen omdat ik een jong, fris, Hollands Ajax wou hebben voor de toekomst.

Op Bosman-ruling gingen weg bij mij:

Richard Witschge (Nantes)

Jan van Halst (Den Bosch)

Ole Tobiasen (Newcastle Utd)

Jason Culina (nog geen club)

Chris Kanu (nog geen club)

Het 2e seizoen begon ik met de volgende basis-elf (iets andere tactiek, de DMC ging weg en ik ging met 2 MC’s spelen): GK – Babos | DC – Pasanen/Bergdolmo | DC – Chivu | DMR – Trabelsi | DML – Maxwell | MC – Broerse | MC – Galasek | AMR – Van der Meyde | AMC – Wamberto | AML – Mido |  SC – Ibrahimovic.

Het seizoen begon aardig met bijna allemaal overwinningen in de voorbereidingen en een overwinning op Sparta in de competitie (2-1). Toen volgde er een gelijkspel tegen Eindhoven (!!!) van 1-1 en een nederlaag van 2-1 tegen Groningen. Ik besloot om versterkingen te halen, want ik had geld genoeg. Eerst haald ik Theo Janssen, een goeie AM LC, die vooral op de plek van Mido stond als die er niet was en soms op de plek van Wamberto als die niet in vorm was. Ook voldeed Babos niet aan mijn eisen om weinig doelpunten tegen te hebben en ik haalde Edwin van der Sar voor een recordbedrag van 37 miljoen gulden. De voorzitter en de fans waren pleased met Edwin en ik had er volle voltrouwen in. Hij is wel over de 30, maar een keeper mag dat zijn van mij. Van der Sar deed het uitstekend en werd mijn aanvoerder. Ondertussen zat Van der Vaart op de bank bij Man Utd en speelde hij nauwelijks (
Er volgde een overwinning op De Graafschap (2-0) en een gelijkspel 2-2 tegen NEC. Toen moest ik voor de UEFA Cup tegen SV Salzburg uit Oostenrijk, 2-0 en 2-0 winst werd het. In de 2e ronde moest ik het opnemen tegen Tottenham Hotspurs, uitslagen 2-0 winst en 1-1. Ik zat in de 3e ronde.

Er volgden nederlagen, 1-2 en 0-2 tegen respectievelijk Willem II en PSV. En ook tegen  Vitesse en Twente (1-2 en 0-2). Tegen NAC werd met 4-0 gewonnen en er werd verloren van Heerenveen met 1-3. 2-2 werd het tegen Utrecht en ik draaide weer niet goed!

Daarna volgde een dubbele confrontatite met Lok. Moskou en ik won beide wedstrijden met 1-0. Ik zat nu in de 4e ronde van de UEFA Cup.

Tussentijds westrijden in de competitie:

Ajax – Go Ahead 3-2

Ajax – RKC 2-0

Feyenoord – Ajax 1-1

Ajax – Fortuna 3-0

Eindhoven – Ajax 1-2

Het ging uds al weer wat beter. In winterstop verkocht ik Vierklau voor voor 5.25M aan Atletico Madrid net als Machlas voor 13.25M aan dezelfde club. Daniel Cruz was blijkbaar een goeie speler, want ik kon hem verkopen voor 25.25M aan Alaves! Hij speelde bij mij alleen maar in het 2e en ik heb hem dus verkocht.

2003 begon ik met 2 overwinningen op Roda en Sparta (2-1 en 4-2).  Toen kwam de Amstel Cup en ik versloeg AZ met 2-0 en NEC na strafschoppen na een 3-3 stand, ik zat nu in de Halve Finale. In de competitie waren er gelijke spelen tegen Vitesse en Groningen (3-3 en 0-0).  Daarna was er een heuse thriller op de Vijverberg tegen de Graafschap, het werd 4-3 voor de Graafschap. 3 van de 7 goals in dat duel vielen in de laatste 5 minuten, helaas in mijn nadeel.

Toen volgde een fantastische prestatie, ik moest in de 4e ronde van de UEFA Cup aantreden tegen Hertha BSC. Een stugge Duitse ploeg. Ik walste over ze heen met 3-0 en 5-0. Een shock aggregate bleek het te zijn (
In de competitie ging het beter, er volgden twee 4-1 overwinningen en een 2-1 overwinningen op Willem II, Twente en NAC. Toen moest ik voor de Kwartfinale van der UEFA Cup spelen tegen AS Roma. Die ploeg bleek een maatje te groot voor mijn Ajax en ik verloor 1-5 en 0-1. 

Daarna ging het weer bergafwaarts…..:

PSV – Ajax 4-0

Ajax – NEC 0-1

Ajax – Feyenoord 1-3

Telstar – Ajax 5-3 na penals (Amstel Cup)

Utrecht – Ajax 1-1

Fortuna – Ajax 1-0

Ajax – Roda 1-1

Go Ahead – Ajax 2-2

Daarna volgde eindelijk weer een overwinning, er werd met 2-0 van Heerenveen gewonnen. De laatste wedstrijd in de competitie werd ook nog verloren van RKC (0-2). Ik was 8e geeindigd! (
Het liep dus niet met Ajax en ik besloot nog maar wat nieuwe spelers te halen en een andere tactiek te proberen.

Mike Zonneveld kwam op Bosman-ruling, net als Mijatovic, Dirk-Jan Derksen (Topscorer Toto-Divisie 02-03) en Arthur Numan. Bergdolmo vertrok naar PSV en Maxwell naar Benfica.

Ik ben nu net begonnen met seizoen 03-04, maar het wil nog niet echt lukken. Ik speel nu op de manier hoe Bayern Munchen speelt aan het begin van CM 01-02:
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Ik moest dit jaar zelfs de voorrondes van de Amstel Cup spelen omdat ik niet bij de eerste 7 was geeindigd! (
Ik hoop nu echt dat het wat beter wil, ander ga ik opnieuw nieuwe spelers kopen en dan maar wat hogere bedragen er voor neer tellen.

Ik sta op moment 10e in de competitie na 6 wedstrijden. 2 gewonnen 1 gelijk en 3 verloren. Als ik dit seizoen niet bij de eerste 3 eindig stop ik ermee, want ik word er ziek van!

Karlo “Beckham” Kobus ©

